Le fil du bonheur.
 
Que peut nous donner la vie ? Le bonheur ? Les sourires ? L'amour ? Certain pensent autrement: pour quelqu’un la vie c’est la douleur, les souffrances et le mensonge. Chaque personne forme la vie lui-même, par les idées et les actes. Si on est accueillant et brave homme – la chance et la vie heureuse on trouvent. Et on deviendra pour toujours cordée avec le bonheur. 
S'il y a dans la vie quelque chose plus cher que les sourires des amis et les proches ? Que de l'ami, qui donnera la main dans le malheur ?Que de la mere accueillante, qui embrassera toujours, quand il te sera difficile ? Pour moi ces choses sont les plus importantes …
 
Le fil du bonheur est fin, mais si la tresser avec les fils des gens proches, elle deviendra solide et éternel, comme la force de l'amour et de l'amitié.
Maintenant, je suis loin de la maison, de les parents et mon rêve le plus intime -  c’est passerai le soir harmonieux dans le cercle de la famille en soupant. Je ne peux pas oublier les premiers amis, nos agapes bruyantes, où sonnait toujours le rire.
Les amis d'enfance est la vraie valeur, avec eux on jouait aux boules de neige, déjeunait à l'école, chantait dans le choeur d'enfant la chanson sur le nouvel an, examinait les premiers problèmes, maintenant nous pouvons seulement réseauter sur l’Internet.
 
Vous étiez les complices dans les cache-caches et des autres jeux, et maintenant vous êtes les complices dans le jeu, qui s'appelle la vie. Le but essential c’est - garder cette grande valeur à la longueur de toute la vie. Même si on est la personne géniale, talentueuse sans soutien des amis et des proches, on ne pourra pas d’obtenir les hauteurs de la vie et sentir toutes ses joies.La bienvenue des parents, des amis peut aider à oublier tous les problèmes.
 
Je ne voulais pas faire l'ouverture par ce récit, je voulais ,simplement, que les mots écrits par moi, ont aidé quand même à une personne à se rappeler ce, que le plus grand bonheur de la vie est autour de nous, côte à côte, partout. Les argent, la carrière, oui cela réjouit, mais tout cela n'est pas éternel! Mais l'amour … elle a passé par toutes les barrières, et tandis que dans le monde il y a ,quand meme, une personne, qui l'estime et sent sincèrement, elle vivra et nous donnera la vie! La vie, l'amour et le bonheur existent ensemble harmonieusement, mais on doit apprendre être sincère!
