Les meilleurs handballeurs du monde

En battant les Danois en finale des Championnats du monde, les handballeurs français sont entrés dans l'Histoire de ce sport. Ils ont déjà été sacrés champions olympiques en 2008, champions du monde en 2009, champions d'Europe en 2010. Voilà une équipe quatre étoiles !
Les Français sont allés la chercher loin, cette victoire, en finale des Championnats du monde de handball en Suède. Car, en face, leurs adversaires danois n'ont rien lâché. « Nerveusement, ça a été le match le plus difficile », a avoué le sélectionneur, Claude Onesta.
A l'issue de prolongations tendues au suspense insoutenable, les Bleus réussissent à faire la différence... sur le fil puisqu'ils ont été menés d'un but à la 64e minute. Mais le gardien de buts Thierry Omeyer retrouve de sa superbe dans les cages en faisant deux arrêts décisifs. Le capitaine Jérôme Fernandez, qui ne tire jamais, prend l'initiative et marque à 7m des buts danois ! Puis c'est Mickaël Guigou qui marque le dernier des 37 buts français.
Les Experts peuvent exploser de joie : le score final est de 37-35 !

Grâce à cette victoire, les Bleus conservent leur couronne mondiale, conquise en 2009. Champions olympiques en 2008, champions d'Europe en 2010 et deux fois champions du monde (2009 et 2011) : c'est bien la meilleure équipe de l'Histoire du handball.
Source : Le journal des enfants, site : http://www.jde.fr

